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CAMERA DEI DEPUTATI 

debba procedere al sorteggio, ma riservatamente adot-
tare la stessa misura proposta dalla Commissione 
prima che si fosse deciso sulla elezione dell'onorevole 
Carrara, cioè che l'ultimo dei sorteggiati, nel caso che 
non fosse l'onorevole Conti, possa avere il diritto di 
esercitare le sue funzioni di deputato... 

(I deputati Pissavini, D'Ayala e Melchiorre doman-
dano facoltà di parlare.) 
... sino a che non si risolva la quistione relativa agli 
onorevoli Conti, Giorgini e Sanguinetti. 

Questa dunque è la proposta che io sottopongo alla 
Camera. 

PRESIDENTE. L'onorevole Pissavini ha facoltà di par-
lare. 

PISSAVINI(Della Commissione) Dichiaro a nome della 
Commissione di accettare la proposta dell'onorevole 
Lazzaro, con riserva però di rivenire sulla questione, 
una volta che siasi deciso sulla eleggibilità o no degli 
onorevoli Conti, Giorgini e Sanguinetti. 

PRESIDENTE. Avendo la Commissione assentito alla 
proposta fat ta dall'onorevole Lazzaro, si tien ferma 
la nota dei professori soggetti a sorteggio con la ri-
serva che l'annullamento dell'elezione dell'ultimo pro-
fessore che sarà estratto a sorte rimane sospeso fino 
che sia risoluta la questione sulla validità o invalidità 
dell'elezione dell'onorevole Conti. 

L'onorevole D'Ajala e Melchiorre domandavano la 
parola su questa questione ? 

MELCHIORRE. Rinunzio. 
D'AYALA. Domandava appunto la parola per modifi-

care la proposta Lazzaro. 
Voci. È stata accettata. 
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D'AYALA. Mi si permetta di aggiungere qualche pa-
rola soltanto. 

PRESIDENTE.' La proposta è già stata accettata dalla 
Commissione. Non occorre altro. Si procederà imme-
diatamente al sorteggio. 

(Si estraggono i nomi dei professori Lignana e Pes-
sina.) 

Rimane dunque vacante il collegio di Santhià, che era 
rappresentato dal deputato Lignana, ed è soppeso 
l'annullamento dell'elezione dell'onorevole Pessina, fin-
ché sia deciso su quella dell'onorevole Conti. 

Ora si procede alla discussione della categoria ge-
nerale... 

Voci dal banco della Commissione. A domani! a 
domani ! 

PRESIDENTE. La Commissione propone che si rimetta 
a domani il seguito di questa discussione. 

La seduta è levata alle ora 5 20. 

Ordine del giorno per la seduta di domani: 
1° Verificazione di poteri ; 
2° Seguito della discussione sull'accertamento del 

numero dei deputati impiegati ; 
3° Discussione del progetto di legge per l'approva-

zione della convenzione postale colla Spagna ; 
4° Discussione del bilancio passivo del Ministero 

dei lavori pubblici pel 1867 ; 
5° Svolgimento dei progetti di legge del deputato 

Alvisi: sul modo di coprire il disavanzo degli anni 
1867-68-69 ; sulla distribuzione dei beni nazionali de-
rivanti dall'asse ecclesiastico. 

is-


